A lap 2014. januari szamaban megjelent C. 1207. feladatban egy allitast kellett igazolni, amely szerint n > 5
egészekre két alakzat teriiletének aranya 1 : 2-nél nagyobb. Moédositsuk a feladatot agy, hogy a két alakzat teriiletének
ardnya milyen 1-nél nagyobb n valdés szdmra lesz pontosan 1 : 2. Vizsgaljuk meg sajat készitésd vagy szabadon
folhasznalhato szamitogépes program segitségével, hogy mennyi lesz n értéke hat tizedes jegy pontossdggal, amikor
a fenti arany teljesiil.

Bekiildend6 az i351.txt, i351.pdf, ... szOveges allomany, amely megadja n keresett értékét a kért pontossaggal,
tartalmazza a megoldés moédszerének rovid leirdsat, és a megoldashoz hasznalt szamitégépes program elérhetGségét
és a megoldashoz hasznalt dllomanyokat, vagy a sajat készitést program forraskodjat és a futtatédsdhoz sziikséges
informaciokat.



